

ЛЯНТОРСКАЯ НЕДЕЛЯ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 11 (73), МАРТ 2002 г.

Лянтор за неделю

Вот и пролетела вторая мартовская неделя. Похоже, что в нынешнем году март ознаменовал начало не только календарной весны – ртутные столбцы градусников уже который день не опускаются ниже -5°. Однако к этому факту можно относиться двояко: если детей и молодежь домой "за уши не затянешь", то более старшее поколение, мучающееся от болезненных перепадов давления, довольными никак не назовешь. А если ещё учесть весеннюю нехватку витаминов, то худшее состояние здоровья наших горожан представить себе трудно. Поэтому надеюсь, что прошедшее 8 Марта порадовало вас не только поздравлениями, подарками и цветами (предпочитаемыми и принимаемыми), но и хорошим самочувствием.

Праздничными концертами поздравляли женщин детские и взрослые самодеятельные коллективы города. Выступления проходили 8 и 10 марта в Домах Культуры "Нефтяник" и "Строитель". Возможность интересно провести досуг стала настоящим подарком для наших горожан.

Кстати о "подарках"... К безусловному повышению цен на цветы (стоимость одной розы доходит до 150 руб.) добавилось вечернее отключение трех из пяти транслируемых у нас каналов: ОРТ, НТВ и ЮГРА. Отсутствие возможности досмотреть любимые телефильмы и по сей день обсуждается в женских коллективах – обидно!

Конкуренцию телевизионщикам на самый оригинальный "подарок" могли составить лишь операторы связи "Сургуттелекомсети". Чтобы поздравить своих иногородних родственников и друзей владельцам телефонов пришлось изрядно потрудиться – дозвониться, к примеру, до Самары представлялось возможным лишь в первом часу ночи.

Несмотря на многочисленные праздники, отмечаемые в марте, власти города провели заседание административной комиссии. Отделом по делам семьи, молодежи и охране детства ведется работа по сбору заявлений на санаторно-курортное лечение для детей льготной категории, одного ребенка уже оформили в интернет для слабослышащих детей.

Заботу о детях проявило руководство СМУ-3. К 15-летию со дня своего образования предприятие сделало подарок для детей и родителей города – детское кафе "Малыш", и откроется оно в начале апреля по адресу ул. Согласия, 7.

Не могу обойти стороной и ещё одно событие: началась Масленица, а это значит, что у горожан есть вполне законный повод полакомиться блинами. Блинная неделя закончится Проводами Зимы, которые состоятся на городской площади 17 марта. До встречи.

Анастасия ВОЛКОВА

В АО "Лянторское АТП нет колонных, но есть менеджеры

За последние два-три года в производственном и социальном развитии Лянторского автотранспортного предприятия произошли разительные перемены. В первую очередь это касается производственных взаимоотношений, которые сегодня складываются на основе договорных обязательств.

Приступая к разработке этих соглашений, руководством предприятия было принято решение привлечь к обсуждению и подготовке все заинтересованные стороны: администрацию, финансово-экономическую, эксплуатационную, производственно-техническую и юридическую службы, а также ОТК, АЗС и бригады водителей. В результате коллективы бригад получили возможность принимать участие в подборе кадров, распределении вновь поступивших транспортных средств. Теперь каждый работник предприятия, начиная со слесаря и заканчивая руководителем, напрямую зависит от конечного результата труда. Сам же результат, как следствие, определяется количеством и техническим состоя-

нием автомобильного парка и спецтехники, рациональная эксплуатация которого влечёт за собой уменьшение затрат на ремонт и техническое обслуживание. Это позволяет предприятию экономить определенную часть денежных средств от затратных статей расходов, которая по решению совета бригады распределяется в виде премий, или резервируется на другие нужды бригады: приобретение новых автомашин, агрегатов и запасных частей.

С переходом на договорные отношения претерпела изменение и форма оплаты труда ремонтных рабочих. Сегодня базой формирования заработной платы является суммарный пробег всего парка автомобилей. Иначе говоря, чем выше качество ремонта и технического обслуживания, тем больше зарплата.

Немаловажным, а может быть и основным событием происходящих преобразований, является замена должности начальника колонны должностью менеджера участка. Непривычно, но весьма эффек-

тивно. Потому как менеджер – это уже не привычный "колонный", а буквально, специалист по управлению. Менеджеры составляют ежедневный и ежемесячный план-график, согласно которому они планируют количество выходов автомобилей на линию, следя за соблюдением договорных обязательств. При отклонении работы транспортных средств от графика менеджер соответствующего участка предоставляет руководству службы объяснение по каждому случаю с приложением мероприятий по оперативному выходу из сложившейся ситуации.

В целом все нововведения нацелены на переход от старого административного стиля управления к более прогрессивному, позволяющему обеспечить более высокий уровень обслуживания заказчика при перевозке пассажиров и грузов. К тому же, как считают на предприятии, необходимо расширять зону деятельности, чтобы удержаться на рынке транспортных услуг. С этой целью планируется открыть свой филиал в поселке Нижнесортский, а также принять участие в тендере на обслуживание

маршрута междугородних перевозок и организовать работу круглосуточного такси.

Сегодня правление акционерного общества "Лянторское АТП" готово принять и реализовать реальные перспективные предложения жителей нашего города по оказанию всех видов транспортных услуг. Для этого руководством предприятия еще в прошлом году было принято решение об обновлении устаревшей части парка автотранспорта и приобретении автобусов германского производства "МАН" и "Мерседес", а также автомобилей "Газель" отечественного производства.

В принципе, можно было бы заменить весь отечественный парк автобусов в короткий срок, изыскав финансовые средства на стороне или за счёт собственных средств. Но сегодня ОАО "Сургутнефтегаз", являясь основным заказчиком, не заключает с предприятием долгосрочных договоров по оказанию транспортных услуг. А ведь себестоимость автотранспортных перевозок здесь на 38-40% ниже чем у аналогичных предприятий.

Таджуддин ИФРАСИЛОВ
Римма ШМЕЛЁВА



На предприятиях Лянтора

Завершаются буровые работы на скважине 4705 Нумто-йского лицензионного участка Белоярского района. В настоящее время туда, буквально, пробиваются трактора с таможенной техникой: морозов нет, дорог нет, зимники уже не выдерживают тяжести техники.

Бригада бурового мастера Хамитова, закончив бурение скважины 4038, начала подготовительные работы на скважине 4052 Ай-Пимской площади. Наряду с этим коллектив предприятия продолжает предреварительный завоз грузов на Рогожинское месторождение Октябрьс-

кого района, куда уже доставлены два буровых станка. Бригада Садовского закончила испытанием скважину 321 Логачевского лицензионного участка Лабядюганского месторождения и начала подготовку к переезду на скважину 4705 Белоярского района.

На скважине 3803 Кашиуринской площади получены хорошие притоки нефти и газа из Баженовской свиты.

ЦПП

Продолжаются наладочные работы на установках средств автоматизации, контроля и управления, которые планируется завершить к осенне-

Все на праздник!!!

17 марта

ПРОВОДЫ РУССКОЙ ЗИМЫ

ПРОГРАММА ПРАЗДНИКА

- 10.00 Праздничная программа по городу (скоморохи)
- 12.00 Театрализованное представление "Весенние сюрпризы"
- 12.30 Открытие ярмарки-продажи
- 13.00 Конкурс "Столб избылиия"
- 13.30 Детская игровая программа "Весенние вытворяшки"
- 14.00 Спортивные соревнования
- 14.00 Концертная программа "Весенний перезвон"
- 15.00 Игровая развлекательная программа "Сердечные страсти"
- 16.00 Закрытие праздника

зимнему периоду текущего года. Ведется строительство новой лаборатории, и завершается второй этап реконструкции производственной базы: строительство проходных и ограждения, наладка и монтаж охранной сигнализации. В настоящее время продолжаются ремонтные работы в здании АБК, монтаж средств автоматики на действующем оборудовании, производится ремонт резервуара, сепаратора, монтаж новых печей по второму этапу реконструкции и прокладка технологических трубопроводов.

Запущены в эксплуатацию

новый производственный корпус и насосная станция.

УВИСНГ

На всех компрессорных станциях введена финская система автоматизации (АСУ), позволяющая осуществлять постоянный контроль и своевременное устранение возникающих неполадок в работе станций. На территории КС-3 завершён основной объём работ по строительству здания АБК, которое предприятие-подрядчик (СМУ-3) планирует сдать в эксплуатацию во втором квартале 2002 года.

Привет, Лянтор!

Ваше отношение к очередному повышению платы за жилье и коммунальные услуги?

Шишкина Ольга Ивановна

В Лянторе живу 14 лет, работаю логопедом в детском саду "Журавушка". Такое повышение квартплаты не радует ни одного жителя города. Потому что, живя на севере, все же не все имеют большой доход.



Анчевская Наталья

В городе живу 6 лет, работаю в Доме народного творчества. Думаю, что все лянторцы в шоке от такой квартплаты. А ведь в нашем городе живут и пенсионеры, которым помочь никому. Мы с мужем оба работаем, получаем, как говорится, две зарплаты и то почувствовали, как сильно это ударило по семейному бюджету.



Кысыкова Галина Семеновна

В Лянторе живу 15 лет, с сентября месяца вышла на пенсию. Что можно думать о квартплате? У меня своих двое детей на руках, а я еще и опекун трех внуков. Очень тяжело! Во-первых, не устраивает само жилье, квартиры-маломерки. Во-вторых, очень грязно, дворники плохо убирают. У меня муж сам постоянно чистит крыльцо. Внуки маленькие, одна из них упала на крыльце и сильно поранила руку.



Сальникова Ольга

В городе живу с 1985 года, работаю швейцаром в ЖКХ. С таким повышением квартплаты я не согласна. Мне, если честно, платить абсолютно не с чего. Я работаю одна, а у меня трое детей. Все ученики, а в школу, сами знаете, сколько всего нужно.



Фазылов Рифхат Митхатович

Вчера приехал в гости к другу. Я из Белебея, это в Башкирии. Работаю начальником цеха автозавода. Я не вижу оснований для того, чтобы платить стопроцентную стоимость за жилье и коммунальные услуги. Во-первых, должны быть созданы условия для нормальной жизни горожан, т.е. дворы и дома должны быть ухожены, отремонтированы. Дома у нас здесь, действительно, страшные.



Мухаметдинова Алина

Живу в городе с августа 2001 года, работаю преподавателем изобразительного творчества в детской школе искусств. Квартплата очень сильно поднялась. Я считаю, что это очень дорого. Думаю, что наш жилой фонд этого не стоит!



С праздником!

Уважаемые работники жилищного хозяйства и бытового обслуживания населения!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Ваш труд всегда востребован, от его эффективности и качества зависит доброе здоровье, настроение наших земляков, их успехи и достижения. Решая сложные технические и экономические задачи, вы целенаправленно работаете над главной из них – сделать удобными, комфортными наши дома, чистыми и красивыми улицы.

Для обустройства жизни в городах и посёлках округа выполнен значительный объём работ. Активно ведётся строительство и реконструкция объектов, обеспечивающих условия для нормальной жизни людей.

Лучшие предприятия сферы ЖКХ Сургута, Нижневартовска, Радужного, Лангепаса, Нефтеюганска отмечены дипломами Всероссийского конкурса.

Поздравляю с праздником ветеранов отрасли, всех, кто сегодня достойно трудится на предприятиях округа, желаю успехов, оптимизма, благополучия!

Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа А.В. ФИЛИПЕНКО

Новости округа

На имя Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа Александра Филипенко поступило благодарственное письмо организационного комитета Второго всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности».

Оргкомитетом отмечена позитивная деятельность Правительства автономного округа по подготовке конкурса. Двадцать девять организаций и предприятий Югры приняли участие в конкурсе, четыре из них стали победителями и лауреатами.

Среди конкурсантов наиболее широко представлены предприятия нефтедобывающей, химической, пищевой промышленности, машиностроения, транспорта и сельского хозяйства. Итого конкурса проводились по четырём основным номинациям: «оплата труда и социальные выплаты», «условия и охрана труда», «Квалифика-

ция кадров, система их подготовки и переподготовки», «Реализация социальных программ на предприятиях и в организациях».

В каждой номинации три первых, три вторых и пять третьих мест. Кроме того, определены победители конкурса в отраслевых номинациях.

В номинациях «Реализация социальных программ на предприятиях и в организациях» и «Оплата труда и социальные выплаты» лучшей названа компания «Сургутнефтегаз». В отраслевой номинации «Нефтегазодобыча, трубопроводный транспорт» призовые места заняли ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», ООО «Тюменрангаз», ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз».

По мнению вице-преьера Правительства Российской Федерации, председателя оргкомитета конкурса Валентины Матвиенко, социально эффективными являются предприятия, руководители

которых принимают на себя тяжёлый груз ответственности за успешное решение социальных вопросов в трудовых коллективах, где работники чувствуют заботу о себе и о своих семьях не только до тех пор, пока работают на предприятии, но и после выхода на пенсию.

«Во время подготовки к конкурсу мы убедились, что многие предприятия и предприниматели в нашей стране воспринимают социальную ответственность в бизнесе не только как проявление доброй воли или благотворительности, но как насущное требование сегодняшних условий хозяйствования и рыночной экономики. Правительство искренне заинтересовано в этом и намерено оказывать предприятиям всяческую поддержку», - отметила Валентина Матвиенко.

Пресс-служба Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа

И не говорите о том, что вас не предупреждали...

В феврале месяце инженерно-инспекторским составом ПЧ-105 ОГПС-21 были проведены обследования всех объектов жизнеобеспечения п. Нижнесортымский: котельная-ДЕ-25, водозаборы ВОЗ-3200 и ВОС-400, ЦТП-1,2 и канализационно-очистные сооружения.

В ходе проведенного обследования было установлено: ЦПВСиК НГДУ «СНС» выполнил все шесть ранее предложенных противопо-

жарных мероприятий, а ЦПВСиК МУП ЖКХ - лишь 54 из 80. Основными нарушениями требований правил пожарной безопасности здесь являются отсутствие защитных колпаков на светильниках, установленных в зданиях ВОС-400, и отсутствие дверей, ведущих из помещения хлораторной в декарбонизаторную, а также из помещения насосной в фильтрационные залы.

Специалисты ПЧ-105 отметили также отсутствие подъез-

дных площадок к пожарным водоемам на территории котельной ДЕ-25.

Помимо обследования и установления фактов нарушения правил пожарной безопасности сотрудниками пожарной части были проведены инструктажи и беседы по соблюдению мер пожарной безопасности на производстве, в жилье и быту.

ИГПН ПЧ-105 ОГПС-21

Разные разности

Наперекор устоявшемуся мнению о том, что перед операцией пациенту нельзя есть и пить, доктор Росс Китсон считает, что чашка кофе может помочь больным, привыкшим к кофеину. Отмена кофеина всего на 12 часов может значительно усилить стресс, и без того сопровождающий операцию, особенно у пациентов пожилого возраста.

Европейский союз принял решение о том, что витаминные препараты в высоких дозировках можно продавать только по рецепту. Причина связана с высокой популярностью приема огромных доз витаминов, многократно превышающих «среднюю дневную норму». Суще-

ствуют опасения, что высокие дозы некоторых витаминов могут быть даже опасны для здоровья.

Бактерицидные свойства слюны могут найти применение в медицине. Как сообщает BBC News, американские исследователи доказали, что ее антибактериальный компонент может с успехом уничтожать возбудителей грибковых и бактериальных заболеваний, которые становятся особенно опасными при иммунодепрессивных состояниях, например при СПИДе или терапии после пересадки органов.

Терапевтическое клонирование в сочетании с генной терапией помогает восстановить защитные силы организма даже при полном от-

сутствии иммунной системы. Американским ученым из Института биомедицинских исследований Уайтхеда в Массачусетсе удалось использовать эти технологии для того, чтобы вылечить тяжело больных мышшей.

Торговля легальным галлюциногеном процветает в мексиканском городе Хуаугла, сообщает Associated Press. В это жаркое местечко на краю гор Мацатека в последнее время прибывает все больше туристов со всего мира, желающих пообщаться с тайным индейских шаманов и опробовать на себе действие растения, которое местные называют «пастушка Мария» (Maria Pastora).

Спорт

Бокс

С 27 февраля по 3 марта в г.Пыть-Яхе проходил 12-ый Международный турнир по боксу, посвященный памяти воинам-интернационалистам. В соревнованиях принимало участие 12 команд из Казахстана, Украины и России. В весовой категории 30 килограмм 3 место занял Корниенко С., в весовой категории 36 кг - 1 место у Шадрин В., в весовой категории 48 кг - 3 место у Ильясова М.

Волейбол

С 4 по 7 марта этого года в СОКЕ «Юность» проходил первый вид 11 спартакиады среди бюджетных организаций города Лянтора по волейболу. Принимало участие 6 команд. Первое место заняла команда учителей общеобразовательных школ города. Второе место у команды ОГПС-21. Третье место у команды «Спартак», которую представляли работники Лянторского управления спортивных сооружений города.

Лыжи

10 марта на лыжной базе «Снежинка» проходило первенство Сургутского района по лыжному спринту среди юношей и девушек. Участвовали спортсмены из поселков Белый Яр, Лямино, Барсово, Солнечный, всего 81 участник. 1 место заняли; в возрастной категории 1990-92 годов рождения среди юношей - Балабанов Артем, среди девушек - Ильясова Алия, в возрастной категории 1988-89 годов рождения среди юношей - Гумеников Антон, среди девушек - Валиуллина Лейсан.

Объявление

Дорогие ребята и уважаемые взрослые!

В нашем городе открыта и действует **детская общественная приемная** в составе комиссии по делам несовершеннолетних при администрации г.Лянтора. Это своего рода "горячая линия", куда все желающие могут обратиться со своими проблемами, связанными с защитой прав и законных интересов несовершеннолетних. Основная задача деятельности приемной направлена на улучшение положения детей, привлечение общественной и специалистов для своевременного решения вопросов, возникающих в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Ежедневно в детскую общественную приемную вы можете обратиться лично (здание администрации 2 этаж) или по телефону: 28-508.

Экзамены

Департамент образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа сообщает, что по итогам совещания "О проведении государственной (итоговой) аттестации за курс средней (полной) школы по алгебре и началу анализа и по литературе в 2001/2002 учебном году", проходившего в г. Москве 6 февраля 2002 года разработан новый порядок проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников 11 классов общеобразовательных учреждений по алгебре и началу анализа и по литературе. Городские и поселковые школы будут информированы по региональному телевидению о номере комплекта по литературе и о номере работы по алгебре и началу анализа. В день экзамена в студии в прямом эфире в момент начала экзамена с использованием лототрона будет определен номер экзаменационной работы.

1. Письменный экзамен по алгебре и началу анализа из "Сборника заданий для подготовки и проведения письменного экзамена за курс средней школы по математике. 11 класс" (авторы Г.В. Дорофеев, Г.К. Муравин, Е.А. Седова).

В Министерстве образования составляются 89 наборов номеров экзаменационных работ из сборника, всего 1780 заданий. Все варианты работ публикуются за **один месяц** до экзамена в "Учительской газете", "Вестнике образования" и вывешиваются на сайте Министерства образования РФ в Интернете.

2. Письменный экзамен по литературе проводится по открытому перечню тем, который опубликован отдельной брошюрой "Сборник тем для подготовки и проведения письменного экзамена по литературе за курс средней школы".

Сборник включает 35 комплектов по 8 тем в каждом (всего 280 тем) и имеет свой номер в сборнике тем сочинений. Сборник будет опубликован в "Учительской газете", газете "Литература", "Вестник образования" и вывешен на сайте Минобразования РФ в Интернете за **один месяц** до проведения экзамена.

Полная информация о специфике проведения государственной аттестации за курс средней школы будет сообщена дополнительно.

Материал к печати подготовила Лилия СПОРНИК

Разные разности

На мировом рынке нефти следует ожидать дальнейшего роста цен на фоне сокращения добычи, политической неопределенности на Ближнем Востоке и связанных с ней повышенных рисков срывов поставок, а также признаков оздоровления американской экономики. Об этом говорится в ежемесячном докладе Международного энергетического агентства.

Следующей жертвой атак компьютерных вирусов могут стать мобильные телефоны. По мнению экспертов, новые модели сотовых телефонов становятся уязвимыми для хакеров. Доступными для вирусов могут

стать только так называемые «умные» телефоны. Они могут подключаться к Интернету, работать с электронной почтой и программами связи. «Если они подключены к Сети, заявил Стивен Трилинг, директор департамента по разработке антивирусных программ корпорации Symantec, - «они могут передавать любую информацию, в том числе и вирусы. Технически это возможно уже сегодня.»

Президент Туркмении Сапармурат Ниязов и глава временного правительства Афганистана Хамид Карзай решили начать строительство трансафганского газопровода, рассчитанного на поставку туркменского газа в Паки-

стан через территорию Афганистана. Проект Ниязова и Карзая может лишить Россию 30 миллиардов кубометров туркменского газа, которые закупаются для внутреннего рынка.

Британские ученые открыли гормон, который регулирует голод, сообщает Reuters Health. Они надеются, что на его основе можно будет создать лекарство, которое поможет нормализовать питание - справиться с ожирением у тех, кто ест слишком много, и, наоборот, улучшить состояние тех, кто страдает опасной потерей аппетита, например в случае развития злокачественных опухолей.

Оперативная сводка

За период с 6 марта по 12 марта 2002 года штабом Лянторского ГОВД зарегистрировано 33 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, совершенных на территории обслуживания ГОВД.

6 марта. В 18 час. 10 мин. гражданка Ш., управляя автомобилем ВАЗ-21102, совершила столкновение с автомобилем ВАЗ-21083, в результате чего транспортным средствам причинены механические повреждения.

Поступило сообщение из медсанчасти п.Нижнесорттынский о том, что в 18.00 часов на станцию скорой помощи был доставлен ребенок 1999 года рождения с термическим ожогом 1-2 степени левой стопы.

7 марта. Зарегистрировано заявление гражданина К. о том, что 16 февраля гражданка Г. обманным путем завладела деньгами в сумме 15 тыс. рублей и паспортом, принадлежащими заявителю, и до настоящего времени не возвращает.

В 13 час.50 мин. на перекрестке улиц Парковая и Назаргулеева водитель Г., управляя автомобилем ГАЗ-2705, не выбрал безопасную скорость движения, не учел дорожные условия и допустил столкновение с впереди идущим автомобилем МАР, принадлежащим ОАО "ЛАТП". В результате дорожно-транспортного происшествия автомашины получили механические повреждения.

11 марта. Зафиксировано заявление гражданки Р. о том, что в 23 час. 40 мин. гражданка Ф. нанес ей побои на почве личных неприязненных отношений.

Зарегистрирован материал почтой от гражданки Г. о том, что 15 февраля 1998 года гражданин Г., проживающий в г.Янаул, выехал поездом в г.Лянтор и до настоящего времени место его нахождения неизвестно.

За период с 5 марта по 12 марта 2002 года Лянторской ГИБДД зарегистрировано 573 случая нарушения правил

дорожного движения. За управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения наказано 8 человек; за превышение установленной скорости - 284 человека; за нарушение правил обгона - 14 человек; задержано 12 человек без документов, предусмотренных правилами дорожного движения; на штрафную стоянку отправлено 4 автомобиля.

За период с 4 марта по 10 марта 2002 года подразделениями ОГПС-21 было совершено 57 выездов. Из них 55 выездов на занятия по отработке оперативного плана пожаротушения и учебной тревоге.

2 выезда - по причине короткого замыкания без последующего горения: трансформаторная подстанция во 2-ом микрорайоне и территории гаражного кооператива в п.Нижнесорттынский.

Подготовила Галина ПУГАЧЕВА по материалам, предоставленным оперативными службами города

Анекдоты

Поезд дальнего следования. В каждое купе с вежливой улыбкой заглядывает проводница, спрашивает:
- Иностранцы есть?
- Везде отвечаю, что нет. Она выходит в коридор и кричит:
- Коля! Вырубай кондиционер! Тут одни наши!..

Звонит Рабинович в милицию:
- Алло, милиция! У меня дома массовые беспорядки!
- А что случилось?
- Моя Сарочка разбушевалась!
- Так какие же это массовые беспорядки?
- О, вы не знаете, какая у нее масса...

В советские времена чтобы купить батон хлеба достаточно было сдать две пустых бутылки...

А сколько теперь нужно выпить бедному отцу, чтоб хватило на батон хлеба детям?!!

Стоит богатырь возле огромного камня и читает надпись: «Налево пойдешь - жизнь потеряешь, направо пойдешь - коня потеряешь, прямо пойдешь - о камень ударись».

Приехал как-то новый русский из Франции, а его спрашивают:
- Как же вы там жили, проблем в языке не было?
- Ты не огул, мужик, какие у меня могут быть проблемы, это у них там во Франции - к кому не подойти тебе ни бе ни ме не понимает да еще сам ниче сказать не может - одно бульканье какое-то!!!

Разговаривают две дамы. Одна:
- Все мужики пьют!
- А мой, гад, еще и ест!

Муж сквозь сон бормочет жене:
- Дорогая, пожалуйста, сними с меня тапочки и выключи телевизор.
- Потерпи, мой пупсик. Мы еще в кинотеатре.

На Украине было разведано новое месторождение нефти. Добыча осложняется тем, что нефть находится в цистернах, которые с большой скоростью движутся по железной дороге из России в Западную Европу.

Встречаются два друга, один говорит:
- Знаешь, мой сосед опять вчера самогонку гнал!
- Откуда ты знаешь?
- Его кролик набил морду моей собаке!

Новый русский в продуктовом магазине просит взвесить 10 кг сыра. Продавщица ему:
- А не обожрешься?
- Не хаи, порезать завесилу!!!

Подписку на нашу газету с любого месяца и на любой срок можно оформить в редакции газеты, а если по каким-либо причинам Вы не можете посетить нас, то просто позвоните по телефону 21-404 и мы сами к Вам придём.

ЛЯНТОРСКАЯ НЕДЕЛЯ
Учредитель: Администрация города Лянтора.

Газета зарегистрирована в Западном Сибирском территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г.Томск). Регистрационный номер ПИ № 17-0013 от 27.04.2000 г.

Свои отзывы и замечания Вы можете направлять в редакцию газеты по адресу: 628449, г. Лянтор, Б микрорайон, Комитет по культуре, информации и печати.
Телефон редакции: 21-404.

Газета принимает частные объявления и рекламу. Цена свободная.

Редактор В. Третьяков. Шеф-редактор Л. Корзукова. Фото Н. Паниной.
Номер подписки в печать по графику 15.03.02 с 10 час. Тираж 6 000 экз. Объем 2 с. л. Заказ № 0424/2002.